
 

   

Обіцянки уряду сьогодні не допомагають українцям, які цього потребують  
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На жаль, зрозуміло, що зараз ми маємо і уряд, і найбільшу опозиційну партію, які 
взагалі не зацікавлені в тому, щоб Швеція була можливою країною для людей, які 
втікають. І це незважаючи на те, що кількість людей, які втікають, у світі продовжує 
зростати. Натомість намагаються спотворювати людей з нешведським походженням. 
Вони зображуються як загрози, як злочинці, як шахраї, як тягар і як такі, що не хочуть 
брати відповідальність за свою нову батьківщину. 

Про вихідців з України все ще говорять краще, але і ставлення до них залишає бажати 
кращого. 

У IM ми не розрізняємо людей і людей, ми шкодуємо про те, як сьогодні у Швеції 
ставляться до людей, які втікають, незалежно від походження. Якщо говорити про інші 
групи, то безнадійно навіть вірити в будь-які зміни нинішнього політичного клімату, але 
коли йдеться про українців, то принаймні влада говорить по-іншому. Але, на жаль, діє 
занадто пізно. 

Важливе значення на початку війни мала директива про масову евакуацію. Тепер, після 
майже двох, це вже не є стійким рішенням. 

  Українці змушені виживати на 71 шведську крону на день. 

Директива дає лише право на екстрену медичну та стоматологічну допомогу та 
допомогу, яка не може чекати. 

Особи, які мають дозвіл на тимчасове проживання згідно з директивою про масове 
переміщення, також не отримують номер соціального страхування. Це ускладнює 
процес, коли вони шукають роботу, квартиру чи освіту, або коли їм потрібно зробити 
банківські операції в Інтернеті чи стежити за успіхами своїх дітей на шкільних 
платформах. 

 

Вони не можуть брати студентські позики, і якщо їм вдається влаштуватися на роботу, 
вони не отримують соціального захисту, який отримують інші платники податків, якщо 
вони залишаються безробітними. 

  

Тепер уряд представив законопроект, який означає кращі умови для українців. Це 
добре. Але – ймовірно, це стане реальністю лише наприкінці року. 

 Однак українці в Швеції живуть бідно, потребують допомоги тут і зараз. 
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  У скандинавському порівнянні Швеція є найгіршою в класі, коли йдеться про умови 
для українців, умови, які давно слід було покращити. Люди, яких примусила сюди 
путінська війна, не повинні ще рік відчувати труднощі та сильний стрес. 

 

   

Ми вимагаємо від уряду діяти негайно. Він повинен знайти термінові рішення та: 

• Негайно збільшити катастрофічно низьку добову суму в 71 шведську крон. 
Українців у Швеції не варто змушувати стояти в чергах за продуктами та одягом. 

• Дати можливість українцям подавати документи на постійне проживання. 
• Вже зараз подбайте про те, щоб українці отримали номери соціального 

страхування та право на медичне обслуговування та дослідження. 
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